

Праздник культработников

В конце марта свой профессиональный праздник отметил большой творческий коллектив работников культуры. Главный форум библиотекарей, клубных, музеиных работников района, преподавателей школы искусств прошёл на гостеприимной площадке межпоселенческого Дома культуры.

Культура во все времена финансировалась по оста-

точному принципу. На высоком уровне в постперестречные годы много говорилось о необходимости отойти от этой порочной практики. Ибо тот многослойный продукт, который представляет собой культура, в жизни человека играет очень важную роль.

Однако за 25 лет перестройки существенных изменений в финансировании

культуры так и не произошло. Как и всем отраслям, ей выживать непросто. И всё же благодаря тем людям, которые за невысокую зарплату сегодня работают в культуре и делают всё, чтобы не только сохранить имеющиеся традиции, но и обеспечить их поступательное развитие, наш район имеет достаточно разветвлённую сеть учреждений культуры.

Несмотря на то, что численность андреапольцев из года в год снижается, действует широкая библиотечная сеть: 3 библиотеки в городе и 14 в сельских поселениях. 17 учреждений библиотечной сети с численностью порядка 40 человек обеспечивают любителям чтения

широкий доступ к всемирной литературе. Районный библиотечный фонд постоянно пополняется.

У нас работают 13 культурно-досуговых учреждений, в которых трудятся 49 человек: межпоселенческий районный Дом культуры и 12 филиалов. Они, конечно, не заменят столичного театра, но тоже проводят большую работу с населением и для населения. Центром всей той большой культурно-досуговой работы, которая проводится в районе, несомненно, является Андреапольский ДК. И, кроме того, он даёт возможность жителям района не только радоваться успехам и талантам местных артистов, но и знакомиться с творчеством эстрадных звёзд и музыкальных коллективов.

Свою важную нишу занимает районный краеведческий музей имени Э.Э. Шимкевича. Это один из лучших музеев в области. И огромная заслуга в этом его директора Валерия Линкевича — человека, преданного своей профессии и влюбленного во всё то, что связано с историей района. В 2015 году в музее проведено 147 экскурсий.

Заведующий отделом культуры Е.А. Седунов в сво-

ём выступлении подвёл итоги работы учреждений культуры в 2015 году. Всего было проведено более 2000 мероприятий, которые посетили 45 тысяч человек. Это еще раз подчёркивает важность работы учреждений культуры с населением, то, что люди нуждаются не только в хлебе, но и в зрелищах. Поговорили и о планах работы на 2016 год.

Грамотами отдела культуры награждены руководитель вокальной группы «Бабье лето» Лилия Чичерина, директор музея Валерий Линкевич, библиотекарь Ирина Пушкина, заведующая сектором бизнес-центра Ирина Удальцова, директор ДШИ Эльмира Дубинец.

Список выступающих продолжили руководители: Наталья Белякова (ЦБС), Эльмира Дубинец (ДШИ), Лариса Седунова (РДК). Они также провели церемонию награждения лучших своих сотрудников по итогам работы в 2015 году.

В течение всего вечера музыкальные паузы заполняли лучшие концертные номера в исполнении артистов Дома культуры и детской школы искусств.

Г. ПОНОМАРЕВА.

